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REqUERTMENTO DE TREINAMENTO N"L4l 2023

Tendo em vista o interesse em parücipar do treinamento "Elaboração de

Denúncias ao Ministério Público, Tribunal de Contas e Demais Orgãos de Controle

Externo ", a ser realizado pela empresa - Gestão Pública Brasil, que acontecerá nos

dias 05, 06 e 07 de julho de 2023, no Hotel Nacional INN em Curitiba Pr, solicitamos a

inscrição e o pagamento da mesma.

Nestes termos pedimos o deferimento.

Pitanga, 29 de junho de

u

DESPACHO

| - Recebido hoje §o)3

ll - Deferido a solicitação.

lll - Encaminha-se ao setor responsável para as dências

Valdomiro Rodrigues de Lima
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Cronogromo

IãÍIITETil
Elaboração de Denún

nistério Público, Tri
Contas e Demais

órgãos trole
Dios 05, O6 e 07 de Julho de 2023 em Curitibo-PR

Julho Dio 05 Horório: 08h00 às l2hOO

Credenciomento dos porticipontes dqs: 08;O0 os 09:00 do
monhô

lnicio do Curso: O9:00 do monhô:

Denúncios oo ministério público e oo tribunol de contos

ProteçÕo oo denuncionte e trotomento de denúncios

Eloboroçoô de denuncios

Reiebimento de denúncios e onólise preiiminor

^rimes contro odministroÇõo público

Critérios poro seleÇõo eficiente de umq denuncio

Quondo denuncior?

Por que denuncior?

Como denuncior?

A quol órgÕo de controle externo denuncior?

A importôncio do fiscolizoçõo no odministroçôo público

Eloboroçôo de Denúncios oo Ministério Público, Tribunol de
Contos e Demois Órgôos de Controle Externo

Julho Dio 05 Horório: 14h00 ôs 17h30

Denúncios oo ministério público

r"vestigoÇõo de supostos crimes por porte do ministério público

Como fozer umo denúncio oo ministério público

MoteriolizoÇÕo e junçÕo de provos o denÚncio o ser entregue oo

ministério público

Redoçõo do denúncio o ser protocolodo no ministério público por
porte do vereodor(o)

Enquodromento dcj irreguloridode e do suposto crime que estó

sendo denunciodo oo ministério público

Aberturo de inquérito pelo ministério público de denúncios

reolizodos por vereodor(o)

Denúncios irrelevontes que sobrecorregom o ministério público e

que devem ser evitàdos pelos vereodores

Prótico: Anolise de denúncios eficozes reolizodos por vereodores

oo ministérig público

Eloboroçõo de Denúncios oo Ministério Público, Tribunol de

Contos e Demois órgôos de Controle Externo

Local: Hotel Nacional INN Rua Lourenço Pinto,458 - Centro - Curitiba - PRI

lnformoçôes de Pogomento

poro lnscriçôo

',;wslcooB

S rED/Doc

CODICO DO BANCO:756 lsrcooe MÊÍÊopourANo)

AG:4340

\ CONTA CORRENTE:'l9l053-l

NOME COMPLETO/RAZÃO SOCIAL:
Gestõo Púbtico Brosit Cursos LTDÊ

cN PJ: 40.178.96II()()()!-05

Após tronsferêncio envior comprovonte poro

gestoopublicobrosilcursos@gmoil.com

Dias 05, 06 e 07 de Julho de 2OZt em Curitiba-PR

lflww.gêstaopublicabrasil.com.br

Julho Dio O6 Horório: OBhSO às 12hOO

Dúvidas?
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O,popel do tribunol de contos no overiguoçõo de denuncios

'Funções e otribuições do tiibunol de contos

O que o tribunol de contos fiscolizo?

'

Denúncios4 oo tribunol de contos

EloboroçÕo de denúncios sobre fiscolizoçõo contóbil, Íinonceiro,

orçomentório, operocionol e potrimoniol no odministroçõo público

Como protocolor umo denúncio no tribunol de contos

Eloboroçôo de Denúncios oo Ministério Público, Tribunol de
Contos e Demois Órgôos'de Controle Externo

Julho Dio 06 Horório: r4h00 às 17h5O

Admissibilidqde do denuncio

Premissos poro overlguoçôo dos relotos

Próticos e técnicos de ouditorio no odministroçôo público

Recebimento de denúncios e procedimentos o serem ddotodos
por diferentes tipos de relotos

Viferenço entre reclomoçõo perqnte o ouvidorio e denúncio

Denúncios e representoções no cômoro municipol

Dos pedidcls de ocesso à informoçõo (LEl N' 12.527/2011)

Meios poro se formulor os pedidos de ocesso o informoçôo

Dodos necessórios por:o os pedidos de ocesso ô informoÇÕo

Eloboroçôo de Denúncios oo Ministério Público, Tribunql de

Contos e Demois Órgõos de Controle Externo

Apr:ecioÇõo dos contos prestodos, onuolmente, pelo prefeito

municipol

Julgomento dos contos dos odministrodores e demois

responsóveis por recursos públicos

)íolise do legolidode dos otos de odmissõo de pessool

Fiscolizoçõo e onolise dos recursos repossodos pelo Estodo e pelo
' Uniõo oo municÍpio

Fiscolizoçõo de controtos por meio de convênios, q de

subvençôes o entidodes privodos

FunçÕes e otribuições do cômoro municipol, no exe.rcício do

controle externo

Volor R$1590,00 REAIS

Público Alvo:

Curso eloborodo com objetivo de copocitor, informor, otuolizor e

desenvolver competêncios com excelêncio otrovés do méJodo de

ensino e oprendizogem teórlco e prótico do presente conteÚdo

proposto. O curso é destinodo poro presidentes de cômoros,

vereodores, diretores de cômoros, ossessores legislotivos,

servidores públicos concursodo§ dos cômoros municipois,

contodores, procurodores j urÍdicos, controlodores internos,

prefeitos, secretórios municipois, servidores pÚblicos concursodos
Dúvidas? §

Julho Dio O7 Horório: OShOO às 10h30
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do poder executivo, ogentes polÍticos municipois e oo público em
gerol que busco operfeiÇoomento e conhecimento ovonçodo em

gestÕo público.

O que inclui no vqlor do inscriçõo: inclui oulo, opostilo, moteriol
prótico impresso, coffee breok e certificodo.

O porticiponte gonhoró umo consultorio online (WhotsApp, e-moil
ou telefone) duronte 30 dios sobre o temo do curso

Polestronte: ANDRÉ OLIVEIRA

Mestre em Políticos Públicos e Gestôo do Educoçôo UTP-2018,

groduodo em êestõo Público CRA-PR 05-1450, groduodo em

Sociologio, groduodo em Filosofiq pós groduodo em

Administroçôo Públicq e Gerêncio de Cidodes, pós groduodo
em Oocêncio e Didótico do Ensino Superiór polestronte e
pesquisodor de finonciomento do educoçõo nos 399 municípios

do Estodo do Poronó,'professor univêrsitório 2011/2022.

Vereodor 2017/2O2O, outor de mois de trinto leis publicodos rio

legislotivo municipol, secretório de educoçõo, secretdrio de
esportes 2012/2016, orgonizodor de livro, outor de ortigos
científicos publicodos em revistos dê circuloçõo nocioncjl.

-;brigotório 
codostro e registro biométrico fociol poro controle

de frequêncicr

Emissôo de Certificqdo com cqrgo horório cursodo conforme
registro de presenço por biometrio fociol

Sobre o Empreso Gestõo Público Brosil; Registrodo no Conselho

Federol e no Conselho Regionol de Administroçõo do Estodo do
Poronó sobre o número 03267/CRA-PR.

Notório Especiolidode Técnico publicodo no diório oficiol do
Uniõo. Seçõo 3 ISSN 1677-7069 N' 54, em 16/02/2023, PAG.aO7

Código Locolizodor: 05502023021600207.

Certidõo disponível êm nosso

site: https://gestoopu blicobrosil.com.br,/certidoes/
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Fozer Motrículo
\-/odos.Pessoois

CPF:

Nome:

Doto de Noscimento: '

Celulor:

E-moil

Corgo/FunÇõq:

Dodos poro emissÕo de noto fiscol: (opcionol)
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Gestqo Públicq Brqsil
n ruúurRo 1 EM cAPActrAçÃo É ENstNo

Orçamento:
Proposta de inscrição para o curso da empresa Gestão Pública
Brasil para Câmara Municipal de Pitanga - PR.

Curso: Elaboração de Denúncias ao Ministério Público, Tribunal
de Contas e Demais Órgãos de Controle Externo. A reatizar-se
nos dias 05, 06 e 07 de julho em Curitiba - PR.

. Valor da inscrição R$1.590,00

Proposta de inscrição: Para 1 inscrição ou mais, valor R$1.190,00
(hum mi! cento e noventa reais) por participante. Contemplando toda
descrição do curso prevista no cronograma em nosso site sem
retlrada de nem um item http://gestaopublicabrasil.com.br

Curitiba, 28 de junho de 2023.

q
GESTAO PUBLICA BRASIL ITDA

Qneero

Prof. Me. André Luiz de Oliveira CRA-PR 03-01450

Diretor Geral

GESTÃO PUBLICA BRASIL CRA-PR 03267

Rua Francisco Rocha n" L98 - Batel C[P: 80.420-130 Curitiba - PR

gestaopublicabrasilcursos@email.com

www.gestaopublicabrastl.com.br
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A presente proposta tem validade até o dia 31 de julho de 2023.
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